

# મોડાસામાં સીસીટીવી કેમેરા નબળા પડતાં ચેઈન સ્નેચરો સક્રિય

મોડાસા, તા. ૧  
અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય મથક મોડાસા શહેરમાં ગુણાખોરી પર અંકુશ મેળવવા તેમજ ગુન્હો



બન્યા બાદ તેને ઝડપથી ઉકેલી શકાય તે માટે મોડાસા શહેરમાં ૭૭ લાખ રૂપિયાના ખર્ચ કરી શહેરના ઠેર ઠેર



અંબાજીથી દાંતા વચ્ચે ત્રીસુલીયા ઘાટમાં ખાનગી બસનો અકસ્માત અંબાજીથી દર્શન કરી જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ખાનગી બસે કાનુ ગુમાવતા બસ પથ્થરની ટિલાલ સાથે જોરદાર ટક્કર લાગતા બસમાં બેઠેલા ૬૦ બાળકો પૈકી ૩૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર માટે દાતા તથા પાલનપુર સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. હજી સુધી જાનહાનીના કોઈ સમાચાર નથી. જો કે એક વિદ્યાર્થીની હાલત વધુ ગંભીર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

## બનાસકાંઠા જિલ્લા ઓબીસી એસસી, એસટી એકતા મંચના પ્રમુખ પદે નરસિંહભાઈ દેસાઈની નિયુક્તિ

પાલનપુર, તા. ૧  
હાલમાં રાજ્યભરમાં વિવિધ સમાજો તેમની માંગણીઓ સંદર્ભે જુદી જુદી રીતે સક્રિય બની સરકાર સામે લડત ચલાવી રહ્યા છે. ત્યારે સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસા તાલુકાના બાઈવાડા ગામના શિક્ષિત અને સેવાભાવી યુવાન નરસિંહ હાથીભાઈ દેસાઈની બ.કાં. જિલ્લાના ઓબીસી, એસસી, એસટી એકતા મંચના પ્રમુખ તરીકે રાજ્યના પ્રદેશ પ્રમુખ અલ્પેશ ઠાકોરે નિયુક્તિ કરતાં જિલ્લામાં અને તેમના મિત્ર વર્તુળમાં હર્ષની લાગણી પ્રસરી છે. આગામી સમયમાં જિલ્લામાં પ્રજાના હકો અને યોગ્ય માંગણીઓ માટે રચનાત્મક કાર્યક્રમો આપવામાં આવશે તેમ નરસિંહભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું.

## મોડાસાના દેવરાજધામ નજીક ડમ્ફરની અડફેટમાં બાઈકસવાર મહિલાનું ઘટનાસ્થળે મોત

મોડાસા, તા. ૧  
શામળાજી-ગોધરા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર આવેલા મોડાસાના પ્રસિદ્ધ દેવરાજધામ પાસેથી પસાર થતા બાયપાસ રોડ પર મંગળવારે રાત્રીના ૧૦ વાગ્યાના સુમારે બાઈક પર પસાર થતા ત્રણ લોકોને ડમ્ફર ચાલકે અડફેટે લેતા બાઈકસવાર મહિલાનું ઘટનાસ્થળે કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યુ હતુ અને બે વ્યક્તિઓ ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બનતા ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા તાબડતોડ મોડાસા સાર્વજનિક હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. અકસ્માતના પગલે સ્થાનિક લોકો મોડી રાત્રે રોડ પર ઉતરી આવી મોડાસા-ગોધરા બાયપાસ રોડને ચકાજામ કરી દઈ વારંવાર આ સ્થળે અકસ્માતની ઘટનાઓ બનતી હોવાથી અને નિર્દોષ લોકોએ જાન ગુમાવવા પડતા રોડ તંત્ર દ્વારા લોકોની સેફ્ટી માટે સ્પીડબ્રેક બનાવવાની ઉગ્ર માંગ કરતા સતત ભારે વાહનોથી દમધમતો માર્ગ પર ટ્રાફિકજામના દર્શ્યો સર્જાયા હતા. અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલી મોડાસા પોલીસે લોકોને સમજાવી ચકાજામ હટાવી ટ્રાફિક પૂર્વરત કરી હતી અને અકસ્માતે મોતનો ગુન્હો નોંધવા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સના ડ્રાઇવર અને તબીબે બન્ને ગંભીર ઈજાગ્રસ્તોને પ્રાથમિક સારવાર આપી જીવ બચાવી લીધો હતો.

## ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજ મોડાસા આયોજીત સમૂહલગ્ન સમારોહ યોજાયો

અરવલ્લી જિલ્લા ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજનો સમૂહ લગ્નોત્સવ મોડાસા ખાતે ઉત્સાહપૂર્વક યોજાયો હતો. આ સમૂહલગ્ન સમારોહમાં રાજ્યકક્ષાના અધ્યક્ષ ગૌતમભાઈ ગેડિયા અને શિક્ષણ તાલીમ ભવન ઈડરના પ્રાચાર્ય કે.ટી. પોરણીયાએ પ્રવચન દ્વારા આર્શીવચન પાઠવ્યાં હતા. આ સમારોહના પ્રારંભમાં પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પંડ્યા, મહામંત્રી ગિરધરભાઈ પંડ્યા અને ક-વીનર ભાનુભાઈ પંડ્યા દ્વારા મહેમાનોને શાલ

થાય છે. તદ્ ઉપરાંત જિલ્લા પોલીસતંત્ર ચેઈનસ્નેચરો અને ઘરફોડીયા ગેંગ અને તસ્કરોને ઘૂંટણીયે પડી જતા લૂંટ-ચોરી અને સમૂહલગ્નમાં હાજરી આપી ઘરે પરત ફરતી મહિલાના ગળામાં પહેરેલો ૨ તોલા સોનાના દોરાની બે બાઈક સવાર ચેઈનસ્નેચરો સમડી બની ત્રાટકી લૂંટી ફરાર થઈ જતા મહિલા બેબાકળી બની હતી. મોડાસા રૂરલ પોલીસે ભોગ બનનાર મહિલાની અરજ લઈ સંતોષ માની લીધો હતો.

મોડાસા શહેરની વુંદાવન સોસાયટીના રહીશ મહિલા ઈન્દુબેન આઈ. શ્રીગોડ સમાજના સમૂહલગ્ન મોડાસાના મેઘરજ રોડ પર આવેલા ઉમીયા માતાજી મંદિર ચોકમાં હાજરી આપી સાંજના ૫.૪૫ વાગે તેમના મોટા દિકરા અલ્પેશના ઘરે જતા હરિઓમ નગર સોસાયટી નજીક સમી સાંજે નંબર વગરની હાઈસ્પીડ બાઈક લઈ બે ચેઈન



## પાલનપુરમાં નાગરિક મંચે ધરણાં યોજી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું

જલ્લા મથક પાલનપુર ખાતે નાગરિક મંચ સમિતિ બનાસકાંઠા દ્વારા ધરણા યોજી જલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું ભારત નું નાનું એવું રાજ્ય કેરળમાં છેલ્લા કેટલાય સમય થી માકર્સવાદી કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટી દ્વારા રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ અને અન્ય હિંદુત્વવાદી સંસ્થાઓનું વૈચારિક અને રાજકીય વિરોધ કરવાવાળી સામે હિંસા ના વિરોધ માં ધરણા નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું આજે પાલનપુર ખાતે નાગરિક મંચ દ્વારા યોજાયેલ ધરણા માં વિશાળ સંખ્યા માં લોકો હાજર રહ્યાં હતા ધરણા બાદ જલ્લા કલેક્ટર જેનું દેવન ને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું છેલ્લા કેટલાય વર્ષો થી ડાબેરી સરકાર ના રાજકીય પક્ષો સમયાંતરે રાષ્ટ્રીય વિચારધારા ના લોકો ની નિર્મમ હત્યા અને ત્રાસ આપતું હોવાથી સમગ્ર દેશભર માં વિરોધ થયું રહ્યું છે.



આશા બહેનો અને ફેસીલિટર્સે આવેદનપત્ર આપી 'પગાર નહિ વધે ત્યાં સુધી હડતાળ'નું શસ્ત્ર ઉગામ્યુ ટીટોઈ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતી આશા બહેનો અને ફેસીલિટર્સ દ્વારા તેમને રાજ્ય સરકાર તરફથી આપાતા ફીક્સ વેતનમાં વધારો કરવાની માંગ સાથે તેમની માંગ ઉચ્ચ અધિકારીઓ સુધી પહોંચાડવા ટીટોઈ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના મેડીકલ ઓફીસરને આવેદનપત્ર આપી જ્યાં સુધી ફીક્સ પગારના વેતનમાં વધારો ન થાય ત્યાં સુધી હડતાળનું શસ્ત્ર ઉગામી અચોક્કસ મુદતની હડતાળ પર ઉતરીને આરોગ્યલક્ષી તમામ પ્રકારની કામગીરીથી દૂર રહેશે. ટીટોઈના આશા બહેનો અને ફેસીલિટર્સ દ્વારા આરોગ્યલક્ષી સેવાથી દૂર રહેવાની ઘોષણા કરતા ટીટોઈ અને આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોને આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ ખોરવાવાની દહેશત પેદા થઈ છે.

## ધનસુરા ચાર રસ્તા ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન હલ કરવા રજુઆત

ધનસુરા, તા. ૧  
અરવલ્લી જિલ્લાના હાઈ સમા ધનસુરા ચાર રસ્તા આગળથી રોજના અસંખ્ય વાહનોની અવરજવર રહે છે. પરપ્રાંતની લોડીંગ ટ્રુકો ટ્રાફિક જામ કરી દે છે. વારંવાર ટ્રાફિક જામ થઈ જાય છે. આ ચાર રસ્તા આગળથી રોજ સવાર સાંજ પાંચ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના રુહાણથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ રોડ કોસ કરે છે. ત્યારે ક્યારેક અકસ્માત સર્જાય છે. અત્યાર સુધી આ રોડ ઉપર ચારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ અકસ્માતમાં જીવ ગુમાવ્યો છે. આ ચારરસ્તા મોડાસાથી નડિયાદ રોડ ઉપર ડીવાઈડર અને સર્કલ બનાવવા અને કવાર મૌખિક અને લેખિત રજુઆત કરેલ છે. કોઈ પરિણામ ન આવતા ધનસુરા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચે પ્રતિનિધિમંડળ વિભાગના મંત્રી સમક્ષ લેખિત રજુઆત કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

# પાલનપુર હાઈવે પર સીલીન્ડરમાં આગ લગતા અફરા-તફરી મચી



પાલનપુર આબુ હાઈવે હુમાન ટેકરી વિસ્તાર નજીક શેરડીના રસના સ્ટોલ પર રસોઈ બનાવતી સમય ગેસના સીલીન્ડરમાં આગ લાગી જતા અફરા તફરી મચી ગઈ હતી. બપોરના સમયે ભરચક એવા હાઈવે વિસ્તારમાં શેરડી રસના સ્ટોલ ચલાવતા પરિવારે રસોઈ બનાવતા હતા તે સમયે ગેસના સીલીન્ડરમાં અચાનક આગ ભભૂકી ઉઠી હતી. જો કે આસપાસના લોકોએ પાણીથી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. સદનસીબે મોટી જાનહાની ટળી હતી. આ ઘટનાની જાન થતાં પોલીસ પણ આવી પહોંચી હતી.

## ખેડબ્રહ્માના વરતોલ ગામમાં જમીનનો દસ્તાવેજ ન કરી આપતા છેતરપીંડીની ફરીયાદ

૧૬,૯૦,૦૦૦ રકમ પાછી ન આપતા વેચાણ રાખનાર છેતરાયો ખેડબ્રહ્માના એક ઈસમને વરતોલ ગામની વ્યક્તિએ પોતાના પાડોશીની ખેતીની જમીન વેચાણ આપવા રૂ. ૨૨ લાખનો સોદો કરી તે પેટે રૂ. ૧૬,૯૦,૦૦૦ લઈ ૪૦ માસ પછી પણ વેચાણ દસ્તાવેજ ન કરી આપ્યો તેમજ લીધેલ રકમ પણ પરત ન આપવાના બનાવ સંદર્ભે ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ખેડબ્રહ્માની સાંઈનાથ સોસાયટીમાં રહેતા અમૃતભાઈ નાથાભાઈ પ્રજાપતી તાલુકાના વરતોલ ગામના વાઘેલા જનકસિંહ ભીખુસિંહના ખેતીના સર્વે નંબર ૨૭૭માં ઈટો પાડવા માટે ૨૦૦૯ની સાલમાં રાખી હતી. ઈટવાળાના કામને લીધે જનકસિંહ

## દાનેરાની કારગિલ હોટલ પાસે સ્વીફ્ટ ચાલકે બે બાળકોને અડફેટે લીધા



૧નું મોત ૧ ગંભીર રસ્તા પાર ચાલી રહેલ સિદરાજભાઈ પીન્ડુભાઈ ભાંગી અને ઈલાબેન પીન્ડુભાઈ ભાંગીને ટક્કર મારતા સિદરાજ નું ઘટના સ્થળ પરજ મોત નિપજતા અરેરાટી મચી જવા પામી છે ત્યારે ઈલા બે ગંભીર ઈજા થતા સારવાર અર્થે ધાનેરા ની રેફરલ હોસ્પિટલ માં ખસેડવામાં આવી હતી જ્યાં ફરજ પરના તબીબ ડો.મિતેષ ડાબી ધ્વારા પ્રાથમિક સારવાર આપી વધુ સારવાર માટે આગળ રીફર કર્યા હતા અકસ્માત ના બનાવ થી ઘટના સ્થળે લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા અને લોકો ધ્વારા પોલીસ ને જાણ કરતા પોલીસે ઘટના સ્થળ પર પહોંચી તાપસ ચાલુ હતી.

## પાલનપુરના માલણ દરવાજા વિસ્તારમાં વાહનો પાડવાનો સિલસિલો યથાવત

પાલનપુર, તા. ૧  
પાલનપુર શહેરમાં રસ્તાના કામમાં ગરબડ ગોટાળાની ફરિયાદો સામાન્ય છે તેવામાં કામ શરૂ થાય એ પહેલા જ પાલિકા દ્વારા માલણ રોડ પર જે એજન્સીને કામ સોંપાયું છે તેણે બુદ્ધિનું પ્રદર્શન દર્શાવ્યું છે અને એક તરફના રોડને ખોલવાના સ્થાને આખો રોડ ખોદી દેતા વાહન ચાલકોએ ખાડામાંથી મજબુરીવસ પસાર થવું પડે તેવો ઘાટ ઘડાયો છે. પાટણની અરહબ એજન્સી દ્વારા ચાલી રહેલી આ કામગીરી આરંભે શુરા જેવી અત્યારે દેખાઈ રહી છે. પરંતુ નક્કર આયોજન અને આગોતરી જાણ વિના આડેધડ માર્ગ ખોદીને માહોલ સર્જાયો હતો. જો કે પાલિકાના સત્તાધીશો આ વિસ્તાર પ્રત્યે જાણે ઓરમાયું

ગયો છે અહીં આખો દિવસ હજારો વાહનો પસાર થાય છે તેમ છતાં એજન્સી દવારા કોઈ પણ તકેદારી દાખવાઈ નથી અને પાલિકાના બાંધકામ કમિટીના ચેરમેને પણ જાણે ગાંધારી પટ્ટી ધારણ કરી હોય એમ એજન્સીને કોઈ સૂચના આપી હોય તેવું સ્થળ પરની વાસ્તવિકતા જોતા લાગતું નથી.